



换驾照到家门口邮政网点就能办理

无锡警邮合作“车管宅递”，8个月办理6300多笔业务；明年有望在全省推广

无锡邮政局和无锡交巡警支队自今年4月联合创办“车管宅递”业务以来，截至12月23日，8个邮政网点受理窗口累计受办各类车管业务6300多笔，日均约23笔，其中机动车驾驶证有效期满换证业务，占到总业务数量的7成左右。记者昨天从在无锡举行的江苏省警邮共建文明交通服务窗口推进会上了解到，在无锡试点的这项警邮“车管宅递”工作，有望明年在全省开展。

据了解，无锡的汽车保有量已经从2005年的24万辆增长到目前的135万辆。其中，私家车保有量为73.5万辆，目前无锡每百户家庭拥有车辆40辆，持有机动车驾照的人群166万人。高速增长的私家车数量，同时带来车主和司机们对交通信息告知、证照服务和车辆保险保修等需求的快速增长。

目前在无锡开展“车管宅递”业务的8个邮政网点，已经开办了机动车驾驶证有效期内换证业务；机动车驾驶损毁换证业务；机动车驾驶证补证业务；机动车驾驶人联系信息变更业务；机动车驾驶人提交《身体条件证明》业务；补（换）领机动车号牌业务；办理补、换领机动车行驶证业务；机动车所有人辖区内变更联系方式；本市机动车委托外地核发检验合格标志业务这9项车管业务。这些业务的办理程序十分简单，大体只需分三步：第一步，网点检查用户提交的材料是否齐全；第二步，网点审核材料是否符合要求，包括老证件、申请表、照片、身体条件证明材料等，同时通过专用信息系统上传至车管所，由车管所工作人员现场确认材料是否通过；第三步：受理车管宅递业务。根据用户所填写的《机动车驾驶证申请表》上的信息项，逐一录入至专用的信息系统中，最后将申请材料邮件发送

至车管所。

和用户直接到车管所办理相关业务相比，在邮政网点办理时所收工本费都是一样的，用户只需支付办理业务时材料的快递费用，就可在家坐等自己所更换的新驾驶证、补领的机动车号牌等业务“服务”上门。同时邮政局将在全年每天的8:00—16:30都开展这9项“车管宅递”业务，并承诺市区24小时送证（牌）上门，乡镇36小时送证（牌）上门。

无锡邮政局市场经营部相关负责人介绍，接下来，不但无锡受办“车管宅递”业务的邮政网点将增加，受办业务也将“扩面”。“如违章罚没款的缴纳，也是目前司机们最需要解决的烦恼问题。现在我们邮政正与交巡警部门解决相关技术问题。有望明年可以在邮政网点实现违章罚没款缴纳的一站式服务。”据介绍，届时，司机只需带上相应证件到开通“车管宅递”业务的邮政网点，就可现场进行违章确认并当场实现缴款，而省去来回奔波、排队烦恼。据透露，在无锡试点的这项警邮“车管宅递”工作明年将有望在全省推广，在车管业务省内互通的基础上，通过警邮联合，发挥远程车管更大的优势，为百姓解忧开辟绿色通道。

薛晟

薛晟

无锡长途春运明年1月16日开始

网络、手机、自助终端买票最方便 免票儿童乘车要先申报登记

从12月29日起，乘客可以通过无锡汽车客运站网上售票、手机售票以及中国银行自助终端售票系统以及邮政网点、站外社会代理点等渠道购买到2014年1月30日前的长途汽车票。从2014年1月16日起，通过无锡汽车客运站所有购票渠道均可购买到2月7日前的车票。从2014年1月21日起，乘客可购买到2月14日前的车票。昨天从无锡汽车客运站了解到，今年春运为期40天，从2014年1月16日开始到2月25日结束。需要乘客注意的是，如果是在无锡汽车客运站买票，在此次春运启动前，只能购买到预售10天的车票。

由于春运期间出行旅客较多，车站建议乘客提前做好出行准备，尽可能利用网上、

手机、中国银行自助终端、邮政及代售点等便捷方式提早购买长途车票，也可至就近邮政网点购买车票，错开车站节运购票高峰。需要提醒的是，如果是在网上购买长途车票，最好在订票后10分钟之内支付票款。网上购票后，乘客可凭订单号及密码，或打印行程单，直接检票上车，无需换票。如果是通过12580手机钱包购票的乘客，可凭二维码直接检票乘车。

同时需要提醒乘客的是，春运期间，如果需要携带1.2米以下的免票儿童乘车时，需在车站人工售票窗口购票时主动提出申报登记。

薛晟

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内主流媒体，体现现代快报公司打造“经济快报宣传卡”，牡丹快商联卡是一张功能强大的银行卡主题信用卡，为您提供众多次的专享刷卡优惠服务。即日起成功申办牡丹快商联卡的客户，可享受60元优惠。

请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理征订：

城中投递部：82753517；
锡沪路投递：824113223；
城南投递部：85031912；
梁溪投递部：85860672；
东坡投递部：85072821。
办理时间：今至10月21日起，至12月25日。



看风云

雾霾有望周六消停

受不利气象条件影响，昨日锡城空气质量指数超过200，处重度污染水平。今天起到明天，锡城以晴好天气为主，大气扩散条件仍较差，空气污染仍将持续，预计到本周五，锡城将迎来新一轮冷空气，锡城的雾霾天气才有望有所好转。

唐奕

今明后三天天气

今天，晴到多云，0~9℃
明天，阴转多云，1~8℃
后天，多云到晴，-2~6℃

今天空气将持续污染

无锡市环保局于昨天又再次发布了空气污染提醒信息。预计今天白天，大气扩散条件仍较差，空气污染仍将持续。

昨天白天，无锡的空气质量又再次下滑，昨天早晨10点，无锡所有监测点的空气质量均告急，所有监测点的空气质量指数AOI数据均超200，其中6个达到重度污染级别，市北高中监测点更是短时上升至严重污染级别。到了下午3点，空气质量不仅没有好转，污染反而是越来越重。预计今天白天，大气扩散条件依然会较差，空气污染仍将持续，无锡环保局提醒广大市民注意加强健康防护，减少室外活动。

匡笠



过圣诞 砸金蛋

这个平安夜，80后小姑娘特别开心，在广发银行举行的砸金蛋活动中，她幸运地砸中了一台iPad MINI；年过六旬的一位阿婆则砸中了价值4000多元的溜冰场年卡……广发银行携手茂业天地共同打造的活动，吸引了众多市民的参与。

图为活动现场 陆媛文/摄

取代沃尔玛，家乐福进驻阳光广场

昨日上午，家乐福阳光店在阳光购物广场开业，该店位于红星路和建筑路路口——原红星路沃尔玛旧址。该店为家乐福在无锡地区开设的第8家门店，距离家乐福永乐店仅1公里之遥。

在家乐福中国区副总裁戴瑞克看来，尽管离永乐店只有1公里，但是，家乐福还是有信心在阳光城市花园这个版块打造一家成功的门店。对比沃尔玛，戴瑞克认为家乐福更了解中国消费者的需求，他对有着十多年工作经验的中国同事信心十足。同时，他透露把生鲜类产品做好才是“俘获”中国消费者“芳心”的秘诀。

据家乐福阳光店店长秦伟介绍，阳光店十分注重周边的白领阶层消费群，为此打造了品种最丰富的进口商品区，店内进口食品品种将达到4000种，超出其他门店1倍以上，此外该店也将打折作为常态经营的理念。

开业当天，超市内涌现大量顾客，特价商品和结账处出现了排队“长龙”。在付款处等待的市民张先生是阳光城市花园的居民，他表示新开一家大型超市让周边居民采购商品方便了许多。也有居民认为开业当天的人流量不能代表平常客流，超市生意旺不旺还要看今后。

张雨谷

元旦，去灵山、惠山寺撞钟祈福迎新

12月31日晚，灵山、惠山寺等将举行撞钟祈福迎新活动。钟既是报时之器，更是智慧的象征，佛家及民间素有“闻钟声、烦恼轻、智慧长、菩提增”的信念和传统，聆听钟声可以开启智慧、消除烦恼，获得吉祥、安康、好运。

惠山寺撞钟祈福迎新活动将于当晚九点举行。除了撞钟祈福活动外，市民还可以在巨大的祈福墙写下自己美好的心愿，品尝如意面，寓意顺心如意，讨个好彩头。

12月31日晚，灵山九龙灌浴广场，大家将手捧心灯向家人、朋友、老师、长辈、关心过自己的人们表示感恩，也送上最美好的祝福。传灯仪式结束后，在祥符禅寺法师的带领下，大家一起列队绕广场一周，并将心灯在广场上摆成一个大大的“福”字，共同祈祷祖国繁荣昌盛、世界和平安乐。

■友情提醒：

1.2014“惠泉福地”惠山寺撞钟祈福迎新活动

时间：2013年12月31日21:00~2014年1月1日

1月1日1:00

地点：锡惠名胜区惠山寺
2.无锡惠山古镇“首届古玩艺术品交流大会”

时间：2013年12月28日~2014年1月1日

地点：惠山古镇西神广场

3.民间书画艺术展

时间：2014年1月1日~2014年1月3日

地点：锡惠公园阿炳纪念馆

4.高锦媛书画展

时间：2014年1月1日~2014年1月7日

地点：锡惠名胜区中央大厅

交通贴士：

公交车：4路、15路、75路、76路、83路到惠山古镇或惠山站下车

自驾车：从秦园停车场步行100米从横街至古华山门进入。

陆媛